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		Український журнал - 5/2009

		
Візами проти європейських маніяків і педофілів



(Скачати весь номер: 5/2009 [PDF, 2.3 Mb])



На початку квітня ц.р. заступник глави Секретаріату президента та представник Президента у Верховній Раді Ігор Попов в ефірі радіо „Свобода“ сказав, що скасування безвізового режиму в’їзду в Україну для громадян ЄС необхідне для захисту країни від „педофілів“ і „маніяків“ і що таке рішення може бути прийняте ще до саміту „Східного партнерства“, який відбудеться 7 травня у Празі. Ігор Попов на запитання, хто виграє від того, якщо Україна скасує безвізовий режим з Європою, відповів: „Ми виграємо. По-перше, не полізе всяка наволоч, зараз вони заходять без віз, кожен місяць якогось педофіла відловлюємо або якогось маніяка, і потім ловимо повсій Україні, бо він зайшов без візи, немає на нього даних. Правоохоронні органи скаржаться – це головний чинник“. Однак 6 квітня Попов відмовився від своїх слів. „На радіо „Свобода“ викривили мої слова, я не говорив про ймовірне скасування безвізового режиму. Я говорив, що зараз ведеться переговорний процес“, – заявив він. Про можливе поновлення візового режиму з ЄС раніше говорили і глава Секретаріату президента Віктор Балога, Микола Томенко чи Володимир Литвин. Причина? Скасування віздля громадян Євросоюзу Україною не призвело до відповідних кроків з боку- у ЄС. У Секретаріаті президента згодом відмовилися від заяв про швидке скасування безвізового режиму для європейців, а президент Віктор Ющенко повідомив про суттєвий прогрес у переговорах із візового питання. На думку Олександра Сушка з Інституту Євроатлантичного співробітництва, Центру миру, конверсії та зовнішньої політики України, важко зрозуміти, чого тут більше: „невігластва, наївності, неадекватності, нерозуміння механізмів чи свідомого бажання нашкодити, але ситуація дійсно стає загрозливою… Важлива сама тенденція мислення, яка відводить правлячу еліту вбік від національного розуміння проблеми віз та свободи пересування“.
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